## 11.26 SUNDAY 尼希米記 12:27-43

祭司和利未人為他們自己和民眾,以及城門、城牆主持潔淨的儀式。我召集猶大的領袖在城牆頂上,叫他們分別帶領兩大隊民眾繞著城遊行,感謝上帝。第一隊向右,在城牆頂上朝垃圾門前進。何沙雅走在歌手們後面,而他的後面跟著半數的猶大領袖。(尼希米記12:30-32)

## 落成感恩禮拜

修復耶路撒冷城牆的工作終於完成,慶祝的活動旋即開始。專司敬拜讚美的利未 人,從四處聚集,用感謝的詩歌與音樂,凝聚眾人一同讚美神。祭司們主持聖殿的潔 淨儀式,尼希米則召集猶大各族領袖們,站上城牆頂,帶領民眾繞城遊行,場面好不 盛大。

若這是一場新聞記者會,攝影師肯定會非常滿意尼希米安排的場面。因為領袖們齊站在城牆上,這個畫面非常激勵人心,不僅強調新蓋好的城牆有多麼堅實,更是鼓舞全民隨著領袖們的帶領,敬拜上主。這就是修復城牆的重要意義,不單是保護以色列子民的安全,更是修復和堅固人們的心。

但願我們透過這段故事,再次省思教會主持「落成感恩禮拜」的意義。無論是建堂、會友的新居或店鋪落成,我們應該奉主的名聚集,將這個地方獻給上主。當我們懂得首先交託給主,擺上感恩與讚美,上主將賜下遠超過有形的建築所能帶給我們的安全和祝福。

## 行動反思

## 七美教會獻堂感恩



高雄中會七美教會新建禮拜堂在藍天襯托下,格外清新;儼然是澎湖七美嶼新地標。七 美嶼是二級離島,要在當地興建土木仍非易事,如今禮拜堂已經完工,內裝也大致就定位 完成,牧師鄭凱佳說,威謝上帝的恩典。(TCNN)

> 親愛的上主,我願將我所居住、經營或工作的地方,都交在祢手中,願祢親自動工,帶領祢的兒女, 在任何地方都能喜樂、讚美、見證主的名。奉主耶穌 基督的名祈禱,阿們。